

Σε σχεδόν 300 νέες προσλήψεις προχωρά η Brussels Airlines

2022/02/24 08:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην πρόσληψη περίπου 300 νέων εργαζομένων, διαφόρων ειδικοτήτων, προχωρά η αεροπορική εταιρεία του Βελγίου Brussels Airlines.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Μετά από σχεδόν 2 χρόνια από το ξέσπασμα της πανδημίας, σύμφωνα με την αεροπορική «η οικονομία ανακάμπτει ξανά και η Brussels Airlines σημειώνει αυξανόμενους αριθμούς κρατήσεων για το καλοκαίρι, δείχνοντας ότι η ζήτηση για ταξίδια επανέρχεται. Προκειμένου να καλύψει τη ζήτηση της αγοράς και να ενισχύσει τη θέση της, η εταιρεία θα αναπτυχθεί τόσο από άποψη στόλου όσο και προσωπικού».

Σε δηλώσεις του, ο διευθύνων σύμβουλος της αεροπορικής, Peter Gerber, ανέφερε: «Βλέπουμε τους αριθμούς των κρατήσεών μας να αυξάνονται, ενώ και η επιθυμία για ταξίδια αυτό το καλοκαίρι είναι τεράστια.

Προσθέσαμε ένα επιπλέον αεροσκάφος στον διηπειρωτικό μας στόλο και εξετάζουμε το **ενδεχόμενο πρόσθετου capacity στην Ευρώπη**. Αργά αλλά σταθερά βγαίνουμε από την κρίση και είναι η κατάλληλη στιγμή για ανάπτυξη».

Η λίστα με τις θέσεις εργασίας

Όσον αφορά τη φύση των θέσεων, ο βελγικός αερομεταφορέας αναζητά **180 άτομα για πλήρωμα θαλάμου επιβατών**, με μόνιμες και προσωρινές συμβάσεις.

Όπως διευκρινίζεται, η Brussels Airlines θα προσφέρει πρώτα τις θέσεις αυτές σε πρώην εργαζομένους της που απολύθηκαν λόγω περικοπών στο πλαίσιο της πανδημίας. Οι υπόλοιπες κενές θέσεις θα καλυφθούν από νέους εργαζόμενους, με ή χωρίς εμπειρία.

Επίσης, η Brussels Airlines θα προσλάβει **40 άτομα στο check-in** για να ενισχύσουν την ομάδα της στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών.

Η αεροπορική αναζητά πάνω από **20 μηχανικούς και τεχνικούς αεροσκαφών, αλλά και τεχνίτες** χωρίς εμπειρία στην αεροπορία.

Παράλληλα, έχουν “ανοίξει” **66 διοικητικές θέσεις** στα κεντρικά της γραφεία εταιρείας στις Βρυξέλλες, καθώς και σε Conakry (Γουινέα) και Ouagadougou (Μπουρκίνα Φάσο) που πρόκειται να ανοίξουν σύντομα.

Για περισσότερες πληροφορίες για τις θέσεις εργασίας στην Brussels Airlines [Πατήστε Εδώ](#)